

本报讯 (记者 杨光林) 11月3日,项城市委书记黄真伟主持召开项城市委领导班子“讲党性、重品行、作表率、谋发展”思想政治建设活动民主生活会。项城市代市长刘昌宇,项城市领导孙鸿俊、韩德平、王玉玲、卢海洋、孙长岭、马自成、崔世领、王福增、张文成、王红涛、郭峰出席会议。

黄真伟指出,开展以“讲党性、重品行、作表率、谋发展”为主要内容的思想政治建设活动,是从加强党的建设新要求和改革开放新形势出发,是对加强领导班子和领导干部在政治品格、思想境界、道德修养、工作作风、科学发展、廉政建设等方面提出的基本要求。项城市委领导班子成员要统一思想,提高认识,深刻理解加强思想政治建设的重要意义。通过加强思想政治建设,真正把项城市委领导班子建设成为团结带领项城市人民拼搏进取、务实发展、创先争优、奋力实现富民市新跨越的坚强领导集体。

黄真伟要求,项城市委领导班子在今后工作中,要认真做到以下几个方面:一是抓学习。二是抓改革。加快推进机构改革,切实转变政府职能,打造人民满意政府;继续深化农村改革,切实增加农民收入,提高农民生活质量;全面推进行政审批制度改革,加大从源头治理腐败力度;积极推行公用事业单位改革,推进市市场化配置资源程度;大力深化干部人事制度改革,着力建设一支高素质的干部队伍。三是抓发展。要善于发掘蕴藏在人民群众中的聪明才智,激发各级领导干部和项城市人民干事创业的激情;要全面贯彻落实科学发展观,正确处理好经济发展与社会稳定、城市与乡村和谐发展的关系问题;要能够在顺境中发展,更要学会在逆境中发展。四是抓机制。以争创一流、争先进位为目标,进一步强化制度机制建设,最大限度地调动广大党员干部的积极性和创造性,推动项城跨越式发展。要遵循客观规律,建立优胜劣汰的竞争机制;要突出为民本位,建立运作高效的执行机制;要畅通监督渠道,构建工作上有压力、行为上有动力、事业上有作为的监督机制;要大力整治不在状态,健全发现问题、纠正错误和责任追究的问责追究机制等,着力探索保持党员先进性、推动跨越式发展、建设和谐社会的长效机制。五是抓廉洁。要严格遵守廉洁自律的各项规定,时时自重、自省、自警、自励,处处慎权、慎欲、慎微、慎独,强化主管、分管部门和单位的党风廉政建设,树立党员领导干部的良好形象,营造风清气正的良好环境。

黄真伟指出,项城市委领导干部是推动项城市经济社会发展的组织者、领导者和推动者,必须以身作则、做好表率,以自身的实际行动和良好形象带动各级领导班子和领导干部自觉加强思想政治建设。他强调,领导干部要在以下五个方面做好表率:一是做理论学习的表率;二是做谋划全局的表率;三是做团结协调的表率;四是做求真务实的表率;五是做廉洁自律的表率。

会上,项城市委常委及项城市人大、项市政协主要领导人结合自己主管、分管的工作,深入查找各自在工作中存在的问题,深刻剖析原因,明确整改方向,提出了切实可行的整改措施和努力目标。讲工作、谈体会、摆问题、找原因,会场气氛热烈。整个民主生活会严肃认真、实事求是、团结奋进,达到了统一思想、深化认识、明确方向的目的。

项城市人大常委会开展《城乡规划法》执法检查

本报讯 (记者 杨光林 通讯员 朱亚洲) 为进一步加强城乡规划管理,贯彻实施《城乡规划法》,11月8日,项城市人大常委会主任韩德平,项城市委常委、宣传部长、市政府党组成员崔世领及部分人大代表就该市贯彻实施《城乡规划法》情况进行执法检查。

检查组一行先后到惠民小区、蔚蓝春天、中心广场、东建材市场、邙庄城中村等部分城建项目现场,采取听取汇报、实地察看等方式,详细了解贯彻实施《城乡规划法》的情况。

随后,检查组一行在从碧酒店会议室召开座谈会。崔世领就《城乡规划法》贯彻执行情况作了汇报。他说,下一步要明确项城市城乡规划工作的总体目标和要求,明确推进城乡规划全覆盖的主要任务和内容;要加大城乡规划执法工作的

项城打响抗旱攻坚战



图为项城农民正在浇水灌溉。

本报讯 (记者 杨光林 通讯员 丁月良 文/图) 秋种以来,项城市受连续两个月没有有效降雨的影响,秋种墒情明显不足,气温较往年偏高,土壤水分流失快,旱情十分明显。

面对旱情,项城市委、市政府高度重视,及时部署,把秋种保苗作为当前压倒一切的中心工作来抓。要各镇、办事处和防汛抗旱成员单位及时掌握和分析旱情及发展趋势。

黄真伟察看重点项目建设 项城召开项目建设推进会

本报讯 (记者 杨光林) 10月31日,项城市委书记黄真伟深入到城区部分城市基础设施和重点工业项目建设工地进行视察。

黄真伟一行先后实地察看了驸马沟改造工程、客运西站建设项目、天安大道建设项目、新火车站广场项目等建设工地。每到一处,黄真伟都认真察看工程建设情况,详细了解项目进度。

在驸马沟改造现场,当了解到项目负责人吃住一线,24小时日夜监督施工时,黄真伟对此给予充分肯定。他说,施工工地住进一名单位领导,不仅能现场解决问题,更让施工单位感受到项城市委、市政府“说了算,定了干,再大困难不能变”的决心,让施工企业更有加快推进项目建设的压力。这也充分说明了大干进度快、小干进度慢、

不干没进度的干事理念。他要求各有关部门要进一步鼓足干劲,加快节奏,确保项目按时间节点稳步推进;要严把工程质量关,倒排工期,全力破解项目建设中遇到的困难和问题,高标准、高品位、高质量开展施工,确保项目早日建成。

在西客站项目建设现场,黄真伟指出,要继续加快工程进度,一环扣一环,紧锣密鼓,一鼓作气,快建完成,确保11月18日前竣工。

在新火车站建设工地,当看到现场机声隆隆、工人们正在紧张作业时,黄真伟对此给予高度评价。他要求,施工方要继续保持强劲的施工劲头,抢工期,赶进度,加班加点,在保证质量的前提下,全力推进项目建设。

项城市引进的工业项目进展情况如何?在建设过程中有没有遇

到什么困难和问题?黄真伟对此一直十分关注。他来到河南莲花酶制剂项目、博奥皮业、金石联科防水项目、六合堂药业等重点工业项目建设工地,实地察看项目进展情

况。每到一处,他都要求相关部门要认真做好服务工作,积极帮助企业解决建设过程中存在的困难和问题,确保项目建设加快推进。他强调,重点工业项目是项城工业经济发展重要的后起力量,要按照既定的时间节点,高标准规划设计,高标准组织施工,要有热火朝天、争分夺秒的劲头,合理安排工程建设节点,确保做到建设速度第一、安全生产第一、工程质量第一,争取早日建成投产。

本报讯 (记者 杨光林) 11月3日,项城市委书记黄真伟主持召开重点项目建设推进会议。项城市

代市长刘昌宇和项城市领导孙鸿俊、孙长岭、马自成、崔世领出席会议。项目责任单位负责人参加会议。

黄真伟指出,当前,距离年底只有两个月时间,项目建设也进入了最后冲刺阶段,目标催人奋进,工作时不我待。各級各部门要进一歩统一思想,深化共识,继续采取“三个一”的工作措施,再接再厉,趁势而上,以最快的速度、最高的标准、最好的质量确保项目顺利推进,再掀起建设新高潮。

黄真伟要求,对需要抓紧时间推进的重点项目,要严格落实会议研究的方案措施,确保有实质性进展;对开工和在建的项目,要进一步加大协调力度,解决好项目建设中遇到的困难和问题;对尚未开工的项目,要逐个查找原因,强化措

施,落实开工条件,牢牢抓住新建项目工程施工的黄金期,尽快开工建设。

黄真伟强调,要严格按照既定的目标任务,克难攻坚,集中一切精力,排除一切干扰,按时完成任务,并且做到保质保量。要提高工作效率,提供全方位优质服务,为项目建设创造有利条件,全力推进项目建设,确保完成既定的项目建设任务,使项目建设早日建成、早日造福于民。

会议就13个需要抓紧时间推进的重点项目逐一进行了讨论,各重点项目责任单位负责人就项目落实过程中出现的问题逐一进行了汇报,与会领导对所反映问题进行了深入探讨和研究,提出了一些富有建设性和发展性的意见和建

同济大学教授受邀作报告

本报讯 (记者 杨光林) 11月2日,项城举行城市建设暨文化产业规划专家报告会。同济大学校史馆馆长、教授、同济大学世界华人文学研究中心主任喻大翔,上海同济城市规划设计研究院设计一所所长姜骏应邀作专题报告。项城市委书记黄真伟,项城市代市长刘昌宇和项城市领导孙鸿俊、韩德平、王玉玲、卢海洋、孙长岭、马自成、王福增、张文成、王红涛、郭峰出席报告会。

喻大翔凭借深厚的理论功底与丰富的实践经验,用生动活泼的语言、典型翔实的案例,从不同侧面、不同角度深入浅出地分析讲解了项城文化特色和经济发展的紧密联系以及文化产业发展的几个重大问题,并阐述了其对项城如何发挥自身优势、培育文化市场的独特见解,对于加快项城经济社会又好又快发展具有十分重要的指导作用。

姜骏从城市与城市化、现代化城市的标准、城市建设与管理的范畴、城市评价标准及城市产业布局等多个角度论述了一个地区的城市发展和城市建设的重要性,并对城市形象的树立、城市特点的定位进行了多角度、全方位讲解。同时,他还结合项城实际,对项城城市规划、城市发展等进行分析归纳。

两位专家的精彩演讲赢得阵阵掌声。在听取了他们的报告后,与会人员深受启发,受益匪浅,一致认为,他们的报告生动形象、深入浅出、高屋建瓴、思想深刻,具有很强的指导性、操作性和实用性。

项城市委常委、宣传部长、市政府党组成员崔世领主持报告会,并就贯彻落实好报告会精神作了要求。

项城市各镇、办事处、市直单位负责人及住建、国土、城管、文化系统相关人员参加了报告会。

电影《青春梦》在项城开机

本报讯 (记者 杨光林) 11月1日,电影《青春梦》开机仪式暨新闻发布会在项城市举行。项城市委常委、宣传部长、市政府党组成员崔世领宣布电影《青春梦》正式开机。

项城籍导演郭奎永毕业于中央戏剧学院,经过两年的构思,创作出剧本《青春梦》。经过近一年的筹备,郭奎永带领北京专业电影拍摄团队,回到故乡项城,计划用一个月的时间,倾力打造一部题材新颖、故事情彩、叙事独特的青春心理电影《青春梦》。

《青春梦》讲述了农村青年吴飞落榜后,为了追求美好的生活和实现自我价值,克服种种困难,再次走进学校复读的故事,表现了当地青年奋发图强、努力实现自我价值的主题。该片主题积极,叙事结构独特,故事精彩,人物形象生动。

《青春梦》由大道光影(北京)文化传媒有限公司出品,方华女士担任总制片人。此次拍摄得到了项城市委、市政府尤其是项城市委宣部的大力支持,该影片将于明年参加国内外电影节。

项城人民喜迎十八大

项城市征兵办公室:11月8日上午,项城市征兵办公室全体人员集合到视频会议室,收看十八大开幕式。

项城市市委常委、人武部政委甘从英要求大家,不仅要认真收看开幕式,而且每个人都要写出学习心得体会,让会议的内容熟记于心,运用到工作中。

一名当天参加体检的大学生应征青年王志杰激动地说:“胡总书记作的十八大报告让我看到了美好的未来。如果有幸穿上军装,我一定苦练军事本领,为保卫祖国奉献青春!”

(记者 杨光林 通讯员 段向阳)

重要,但学习十八大会议精神更重要,停检半天用来收看十八大开幕式非常值得!”

项城市市委常委、人武部政委甘从英要求大家,不仅要认真收看开幕式,而且每个人都要写出学习心得体会,让会议的内容熟记于心,运用到工作中。

一名当天参加体检的大学生应征青年王志杰激动地说:“胡总书记作的十八大报告让我看到了美好的未来。如果有幸穿上军装,我一定苦练军事本领,为保卫祖国奉献青春!”

(记者 杨光林 通讯员 段向阳)

项城市行政服务中心:为第一时间学习领会中国共产党第十八次全国代表大会精神,11月8日上午9时,项城市行政服务中心领导班子全体成员、管理人员及部分窗口党员代表集中收看了十八大开幕式实况直播。对因工作原因不能集中收看的工作人员要求通过网络在空闲时间收看。

收听、收看结束后,项城市政府副秘书长、中心主任朱振华要求大家,一要把学习贯彻十八大会议精神作为当前和今后一

个时期的首要任务,抓紧、抓实、抓好。要把思想和行动统一到十八大会议精神上来,把力量凝聚到十八大确定的各项目标任务上来,切实抓好当前各项重点工作的落实。二要加强业务学习,不断提高政治和理论素质,提升业务能力。三是强化服务理念,提高服务水平。四是加强创新理念,进一步提高审批效率,在熟悉窗口业务的基础上,大力改革创新,以优质的服务和全新的面貌迎接党的十八大胜利召开。

(记者 杨光林 通讯员 范刚领)

项城成为全国建筑劳务输出示范基地

本报讯 (记者 杨光林 通讯员 王清运) 近日,从北京传来喜讯,在全国首届建筑劳务输出示范基地评审会上,项城市通过专家评审。

近年来,项城市突出以建筑工程防水业为主的建筑劳务输出特色,通过精心组织,加强培训,严格管理,倾心服务,每年向全国各地

建筑企业有组织、成建制、成规模地输送防水劳务人员30多万人次,并且受到了用工单位的好评。2011年,项城市建筑防水业总产值达198亿元,上缴利税10.57亿元;农民人均年收入4965元,其中建筑防水业收入占60%以上。

项城市财政局

被评为周口市人民满意的公务员集体

本报讯 (记者 杨光林 通讯员 王清运) 日前,项城市财政局被评为周口市人民满意的公务员集体。

项城市财政局推行了AB顶岗制,避免了空当现象;推行了首问责任制,不管是本部门分管的工作,作为第一承办人,都要亲自处理或移交到相关人员手中,负责到底;推行了限时办结和一次性告

2011年12月,项城市财政局荣获全国文明单位称号,是河南省获此殊荣的58家单位中唯一的科级单位。2011年11月,周口市全国青年文明号命名表彰现场会在项城召开,项城市财政局被团中央命名为全国青年文明号,并作了典型发言。

王明口镇

抗旱保苗掀高潮

本报讯 (记者 杨光林 通讯员 田金全) 针对近期持续干旱少雨的实际,王明口镇利用多种形式,广泛发动群众,强化工作措施,全力以赴做好抗旱保苗工作。

强化责任落实。为切实做好抗旱工作,镇党委、镇政府成立了抗旱保苗领导小组,明确抗旱任务,落实工作责任,协调组织全镇

灌溉机械投入抗旱保苗工作。

加强技术服务。该镇一方面组织农业技术人员,深入田间地头,现场传授节水灌溉与科学播种技术,指导群众做好秋苗管理;另一方面组织专业人员做好机井、机械的检修,保障灌溉渠道畅通和设备完善,促进抗旱保苗工作顺利进行。

科学利用水源。该镇创新灌溉方式,加大新型高效灌溉设备推广力度,提高灌溉作业效率,在抗旱保苗的同时进一步减少水资源浪费。

目前,该镇日出动劳动力3000多人、抗旱机具400多台(套),所有小麦已全部普浇一遍。